2015年4月

LINE のキャラクター『LINE FRIENDS』が"初のアイス"に!! コクとさわやかさのハーモニーで楽しいひとときを。

「LINE FRIENDS アイス いちごれん乳」

4月20日(月)より新発売

森永乳業は、無料通話・無料メールアプリ「LINE」のキャラクターが描かれているアイス「LINE FRIENDS アイス いちごれん乳」を、4月20日(月)より全国にて、新発売いたします。

1. 商品特長

- ① LINE のキャラクター「LINE FRIENDS」を使用した初めてのアイス商品です。
- ② とろりとしたれん乳といちご果汁を使用しており、コクのある甘さやれん乳の風味が味わえるとともに、いちごのさわやかな酸味がお楽しみいただけます。
- ③ パッケージは、「LINE FRIENDS」の楽しい世界観が伝わるよう、LINE キャラクターのコニーをメインに据えた 3 種類のデザインを展開いたします。食べる気分によって、デザインを選んでお楽しみください。
- ④ オリジナル LINE キャラクタースタンプをゲットできます。
- ⑤ 6月下旬頃までの春期限定商品です(シリーズ化を予定)。







2. 商品概要

①商品名	LINE FRIENDS アイス いちごれん乳
②種類別	ラクトアイス
③内容量	80ml
④カロリー	126kcal
⑤包装形態	ピロー包装
⑥保存方法	要冷凍(-18℃以下)
⑦主要ターゲット	20~30 代男女
⑧主要売場	CVS、スーパーマーケット、一般小売店
⑨希望小売価格	130円(税別)
⑩発売日·地区	4月20日(月)・全国
① JANコード	4902720 116190

3. キャンペーン

名称:「オリジナル LINE キャラクタースタンププレゼントキャンペーン」

期間:4月21日(火)~7月13日(月)

概要:商品パッケージ内側に印字されたシリアルナンバーを専用サイト(http://pr.line.me/lfi/)で入力いただくことで、LINE FRIENDS アイスオリジナルスタンプ(全8種)をプレゼント!







